



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11 м. Київ 01011

тел. (044) 254-56-73, факс 254-43-93

e-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua)

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Міністерстві регіонального  
розвитку, будівництва та  
житлово-комунального  
господарства України**

*Про розгляд  
проекту акта*

Державною регуляторною службою України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» було розглянуто проект наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Порядку розгляду в Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України звернень щодо відхилень від будівельних норм, що забезпечують дотримання встановлених вимог до будівель і споруд у спосіб, не передбачений будівельними нормами» (далі – проект наказу), а також документи, додані до проекту наказу, надіслані Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України листом від 21.09.2017 № 7/17-10036.

За результатом розгляду було встановлено, що запропоноване розробником регулювання концептуально підтримується ДРС.

Однак, у зв'язку з тим, що проект наказу містить ряд незрозумілих, непослідовних та не узгоджених між собою положень та потребує доопрацювання, ДРС було прийняте рішення № 605 від 26.12.2017 про відмову в погодженні проекту регуляторного акта (лист ДРС від 26.12.2017 № 11714/0/20-17) (копія листа додається).

Разом з цим, повідомляємо наступне.

З огляду на термінову необхідність врегулювання проблемних питань, пов'язаних з удосконаленням діючого порядку розгляду в Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України звернень щодо відхилень від будівельних норм, що забезпечують дотримання встановлених вимог до будівель і споруд у спосіб, не передбачений будівельними нормами, шляхом запровадження механізмів

ВМХ №11714/1/20-17 від 26.12.2017



публічності розгляду таких питань та прийняття відповідних рішень у Державній регуляторній службі України було створено робочу групу за участі представників Мінрегіону та Офісу ефективного регулювання (BRDO).

З метою забезпечення оперативного реагування і належної організації роботи щодо врегулюванням зазначених питань, представники ДРС та BRDO готові забезпечити методологічну та іншу допомогу в опрацюванні проекту наказу та аналізу регуляторного впливу до нього.

Враховуючи зазначене, просимо у найкоротший термін доопрацювати проект акта та подати на погодження до ДРС у порядку, встановленому статтею 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

**В.о. Голови Державної регуляторної  
служби України**



**В.П. Загородній**